

Срећан Дан просветних радника!

Данас одајемо признање свим учитељима, наставницима и свим просветним радницима који својим радом, посвећеношћу и љубављу обликују будућност наше деце. Хвала што својим трудом свакодневно доприносите образовању и развоју нових генерација!



Пажљивкова правила у саобраћају

Агенција за безбедност саобраћаја у оквиру својих превентивних активности намењених унапређењу безбедности деце у саобраћају, реализовала је у сарадњи са Општинском управом Крупањ, представу „Пажљивкова правила у саобраћају“. Представа је изведена у среду, 23.10.2024. године у великој сали Библиотеке

„Политика“ у Крупњу. Представи су присуствовали ученици првог и другог разреда матичне школе и ученици издвојених одељења. Деца су уживала и научила нове ствари о понашању у саобраћају.



Ученици првог разреда су на поклон добили уџбеник и бојанку „Пажљивкова правила у саобраћају“.



„Слаткиши на штапићу“ у

информатичкој играоници

У оквиру Обогаћеног једносменског рада , ученици петих разреда су вредно радили на припремама за манифестацију „Плодови Рађевине“ .



На радионици „Информатичке играонице“ придружила нам се Мирјана Глигорић, позната по својој сталној подршци хуманитарним акцијама наше школе.Њена присутност донела је додатну инспирацију, а креативност и идеје које је поделила, одушевиле су ученике. То је позитивно утицало на све присутне.

Ученици су с великим интересовањем приступили изради производа, јер су знали да на тај начин помажу другима. Надамо се успеху ове хуманитарне акције!



**Насиље на мрежи и у
стварности: Савети из**

полицијске перспективе Ксеније

Данас је у Крупњу одржано интерактивно предавање за ученике петог разреда, које је водила Ксенија Кикановић из Министарства унутрашњих послова у Крупњу.

Тема предавања била је „Превенција вршњачког насиља у стварном и виртуелном окружењу“. Ксенија је на занимљив начин објаснила различите облике насиља – физичко, психичко и емоционално и истакла важност препознавања ових проблема.



Ученици су активно учествовали у дискусији о узроцима насиља, размењујући своје ставове и искуства. Ксенија је делила конкретне савете о томе како да се заштите и како да помогну другима, подстичући их да размишљају о конструктивним реакцијама.

Посебно узбудљив део био је квиз на Kahoot-у, који је проверавао стечена знања и подстакao такмичарски дух. На крају, Ксенија је охрабрила ученике да буду активни у стварању

безбеднијег окружења, нагласивши да свако од нас може допринети позитивној промени.

Предавање је било инспиративно и оставило је јак утисак на све присутне, подстичући младе да постану одговорнији и свеснији грађани.



Чаробни свет хемије

У оквиру Дечије недеље, ученици 8. разреда ОШ „Боривоје Ж. Милојевић“ у сарадњи са Библиотеком „Политика“ из Крупња организовали су узбудљиве хемијске експерименте под вођством наставнице Антонине Марковић.

Демонстрирани су спектакуларни хемијски експерименти који су открили чудесни свет хемије. Ученици су активно учествовали, а сваки успешан експеримент изазвао је одушевљење.

Велика захвалност Библиотеци „Политика“ на сарадњи и свим учесницима на ентузијазму!



